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YTo oOLiero mexay
becnopsakom B

KnagoBoMu,

NTaBKOU C NYCTbIMW
noanUcCaHHbIMW
AWMKaAMI

N rorioBov y4yeHukKa?



«fonoBa, HanofMHeHHaAa OTPbLIBOYHbLIMMU,
6eccBA3HbLIMM 3HAHUAMM, NMOXOXKA HA
KnagoByro, B KOTOPOU BCe B
Oecnopsigke u rae camMm XO03siMH HUYero
He oTbiweT. [onoBa, roe TonbKo
cucrema 6e3 3HaHMN, NOXOXa Ha NaBKY,
B KOTOPOU Ha BCeX SILLUKaAX eCTb
HaAnMUCK, HO B SALLMKaAX NYCTOY.

K.O. YIWWMHCKnn



»
Ecnv HeT >KU3HEeHHOW

HEeoOXOOUMOCTUN, 3HAYUT HET
MHTEepeca 1 Torga...B rorose

yYyeHnKa — BeTep, HO...




MeTanpegmert
dqipobnema»
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[IpobnemHoe oby4vyeHmne — aTo
«HavanbHas WKona» TBOPYECKOU
NesATENbHOCTMW.
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31m + 28k + 30n = 365 \it
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[ OBOPAT, ypaBHeHMe
Bbl3bIBAET COMHEHUE, HO
NTOMTOM COMHEHUNa MOXeT ObITb

‘03apeHune!
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Co3paaHue npoOneMHbIX cUuTyauum 4yepes

“*YMbILLUNTIEHHO AONYLLIEHHbIE YYUTENEM OLLUMNOKU;

»dopmMmynmpoBaHne 3agaHns B 3aHMMaTENbHOU
opme;

**BbIMNONTHEHNE NPAKTUYECKUX 3adaHUU;

s*pelleHne 3agady Ha BHUMaHUE U CpaBHEHUE,;

“*MPOTUBOPEYME HOBOIrO Martepuarna ctapomy, yxe
N3BECTHOMY;

“»pasnnyHble Crnocoodbl peLleHnst OgHOMN 3adauu;

«»*BbINOSIHEHME HEDOMBLUUX NCCNeaoBaTeNIbCKUX
3aJaHuun;

s*pelleHne 3agad, cBA3aHHbIX C XXU3HbIO.
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1o kakumM npu3Hakam 8bl

ornpeodesniusiu, Ymo amo 3aodayu
Ha desu)xeHue?

OTBET: BpeMs, CKOPOCTb,
paccTosiHMe.
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[leoe oemel oOHo8peEMEHHO HaYaru
ecmb Kawy. Yepe3 Hekomopoe epeMs
rnepskil pebeHoK Kawy cberl, a
emopou Hem, xoms rnopyuu 6biru
oOuHakosnkle. [loyemy amo
rnpou3owsio?

OTBeT: CKOpOCTb NepBoro pedbeHkKa
bonblue, YeM CKOpPOCTb BTOPOIO.



Llea nbiKHUKa 8biWiu ¢ 08yX
cmapmos, paccmosiHue Mexxoy
komopbkimu 30 kM. CKopocmb
r1epeo2o MbKHUKa 5 KM/, a
CKOpOCMb 8Mopo2o — 6 KM/.
Hemy pasHo byoem paccmosHue
MeXXO0y HUMU Yepe3 2 yaca?



1 J|3a|ov|a|-|T. !cme'-u-loe OBUXeHue.

1) 5+6=11(Kkm/4)-cKOpOCTb CONMXKeHUs

2) 11X2=22 (Km)-paccTosiHMe 3a 2 yaca

3) 30-22=8(km)

2 BapuaHT. B npoTMBONONOXHbLIE CTOPOHbI.

1) 5+6=11(km/4)-CKOPOCTb yAaneHus

2) 11X2=22 (Kkm)-paccTosiHMe 3a 2 yaca

3) 30+22=52(km)

3 BapuaHT. [1B>keHne BOOroHKY (B O4AHOM HanpaBneHUM).
1) 6-5 =1(KM/4)-CKOpOCTb CONMUXeHUs

2) 1X2=2 (km)-paccTosiHMe 3a 2 yaca

3) 30-2=28(km)

4 BapuaHT. [iBUXXeHUe ¢ oTcTaBaHueM (B OAHOM
HanpaBneHUu).

1) 6-5 =1(km/4)-CKOpPOCTbL OTCTaBaHUA

2) 1X2=2 (km)-paccTosiHMe 3a 2 yaca

3) 30+2=32(km)
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3agaHune: CoctaBb 3agadvy Ha
OBUXXEHUe.

A) 1) 5X2=10 (km) B) 1) 5+8=13(km)
2) 8X2=16(km)  2) 13X2=26(km)
3) 10+16=26(km)



Boauweornblit CYHOYUOK

BcepoccuiuicKkuii MaTeMaTHYIEeCKHH KOHKYPC

PaccrogHue Mexny AByMs MalllMHaMM, eOyLIMMI IO
mrocce, pasHoO 200 M. CkopocTy MamvH paBHBL 60KM/4 11
90 xm/4. Yemy Oymer paBHO pacCTOsHME MEXIY
MalHaMmy yepe3 1 MuH?
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Cymeun yBuaeTb B HeEOObIYHOM
oObIvHOeE!

Mbiwke 0o Hopku 20 wazao8, Kowke
00 MbIWKU 5 rpbrkkos. 3a 1
MPbIKOK KOWKU MblWKa oerlaem 3
waaa. 1 npbPKoK KowkKu paseH 10
wazam Mbiwku. [loecoHum siu Kowka
MbIWKY'?
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MeHaeTca Mmmp HenpepbIBHO, HECMELLHO,
MeHgaeTca Bce — OT KoHLUenuun 0o CIoB.

M TOT NnLb CyMEET OCTaTbCA YCMneLUHbIM,
KTo cam BMecTe C MUPOM MEHSATLCS roToB!
[1. Kanuta




llycmb 8 )XU3HU
eaweu rnpobsiem
6ydem meHbue!



Cnacubo 3a
sHumanue!




